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I'l.  Apywd o aywyog KA emtaybvetar vid v enidpoocn e dSOvVoung
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I'2. A@oV avTIoTpEPETOL TO HOYVNTIKO TESTIO, AVTIGTPEPETOL 1] POPA TNG
£VTOO™MG TOL NAEKTPIKOD PEVUOTOG.

Otov U = Uy, 101E

BE ' Uﬂ,ﬂ' ' L
F'=F = B3;I'L = F' = B; L=
Ry + Rgy
(B3L)? - v
Fr=-— S F = 0,8N mpocg ta deéia.
Ry + Rga
I'3. Amno6 1o Nopo Neumann
|A®| B3 4A B;-x-L
Qe = — = Qer = 5 1
RGR RG}-{ Rl + Rfi'ﬂ
qex(Ri + Ria) 02-5
X = >x=——=1m
B;' L 1

AAE om6 1o t; uéypt ts

WE =050 =0Q +Qka =01 +Qga=F +x=08]



I4.

KO
OB.’) Fr
R - é > ZR
] IH -
A (+)
R, =R )
"R, +R,

U=V, =2F=0=F =F  =BI"L=

g _Bs(Bavop L) F'(Rop+Re) . om
R,y + Rga °F (B3L)? T s
e Esrc BEUépL . 3a2 D U,SA

"Ry +Rxksa Rop+Rga 4
Vka = —Vak = —(Ecn — I"Rgy) = —(Bsuép L —I"Rgy)
=—(32-08-3)=-08V

Vik 08

L, =——=—=044
R, 2
Vik 0,8

L =28 =" =044

"R, 2



OEMA A

H tpoyoario 1coppomel axivn.
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H pala (M-) etvan axivnt. Zopeova pe tov 1° Nopo tov Nevtova
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